

«День космонавтики» в младшей группе №4 «Кроха»

12 апреля отмечали замечательный праздник – *День Космонавтики*.

Самое время знакомить ребят младшей группы с космосом.

Познакомились с новыми словами: планета, ракета, звёзды. Узнали, что первыми полетели в космос две собаки: Белка и Стрелка, а только потом полетел человек.

Когда-то космос казался недосягаемым, и вот уже чрез какие-то десятки лет туда сможет отправиться любой желающий. Может, это будут наши дети? С педагогом Анастасией Александровной, воспитанники разучили пальчиковую гимнастику «Космос», послушали стихотворение А. Хайта «По порядку все планеты», играли в подвижную игру: «Собираемся в полёт», строили космические корабли из разного строительного материала.

У ребят появилась мечта - полететь в космос! Дети получили много знаний и положительных эмоций.

Итогом знакомства с Днём космонавтики стало изготовление аппликации:

«Ракеты летят» и замечательная выставка!



Космос всегда был и остаётся для детей одной из наиболее волнующих загадок!